ERMIE(—)_E—5_IESHE(

iR - HE RS - 2

LRI {E P Y BRI R B PR B AL A AR A B 7
(AYeEE () BYREGEH ) (CREE(REHR)
DYEECGTH) (BE)FAE(CFR) -

2. 4x102m = 4x102km = 4x10°uym = 4x10°nm - Hja+b+c=?
(A5 (B)6 (C)7 (D)8 (E)9-

3. 6x103cm? = 6x102m? = 6x10°um2 = 6x10°mm?- Hja+b+c=?
(A)12 (B)13 (C)14 (D)15 (E)16 -

4. 7x10 1mm3 = 7x102m3 = 7x10°nmd® = 7x10°cm3- Hja+b+c=?
(A4 (B)3 (C)2 (D)1 (E)O-

_ 5 —{EAETHVESRER 1.7x10 A% > RIDEERFR BTNWEERSE TAT?
(A)10° 2 (B)10 24 (C)1025 (D)10 2 (E)10 27  /\fF o

__ GEHIOLAEEAVEEEE=9.45x10° AR v HIDEERT R > — VIR S T AR ?
(A)102 (B)10'3 (C)10™ (D)10'S (E)10%6  /M\EE o

7. B By 3x108 m s » R4k 2 2 BEBEHNER 26 SE4F - RIG% 2 R BV BRI EE LY By
(A)2.5x1015 (B)7.5x10% (C)2.5x10'7 (D)7.5x10Y7 (E)2.5x101° /\R o

___ S.EHIERIGEIHIERAIFE 500 #) o 1R ZE s Y RIR R FREENERLY 8.6 YA > FEHIEKRE
RPHEVEEREE Ry 1 ROCERL(AU) > RIPRIR 2 2 i ERAVEERE - HEE R Aas T ROCEAL(AU) ?
(A)10° (B)10® (C)107 (D)10° (E)10° FTEEFr(AU) -

9 NI R B BT ?
ANz A B)Afrkg (CO)FEHJ (D)wHXK (E)EH mol -

_10.EMZERTAEH c=3%x10° m /s> HEREHEG > EIERARIERE
0.6GHz - Hlpt AR E 3 HAVER KRN REZ /D AR ?
(A)0.2 (B)0.5 (C)2 (D)5 (E)20 AR -

_ 11 MM HREE AL ?
(A)kgemes  (B)kges, m (C)kgem s> (D)kgem® s (E)kgem® s
_ 12 BEHERIF=m(EE)xa(liifE) » 5 L TrEE > MBEREE » T RREEE - AEAT

YRR A 22 Ry
(A)LMT 2 (B)LMT* (C)L’MT 2 (D)L°MT ' (E)LMT? -

___13JLEENE CPU HYBLERy 65 7oK - AT NAIRHR ZORAVIAS » (T&$ka 2
(A1 70K =10 3ffpk  (B)1 0Kk =10 °fk  (C)1 #oK=10 °2K
(D)1 7k=10 "% (B)1Z70Kk=10 2 4H -

___1A.LLSI GIFHYE(EREARA - HEE NS EAEAL - A RFIRIRIA A & 10 ?
(AR m®  (B)& [ 1 kg /m* (C)IEE :kg'm s (D) :m, s (E)Jj:m s*-

__I5HE - FTE DS RRAFEYHERRTT » MR FRERR » i[5 I ?
(A)T=10° (B)M=10° (C)G=10° (D)K=103 (E)u—10 6
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ERMIE(—)_E—5_IESHE(

(4] HEfREAFEANVEERMU B0 - RERM L@ ~ FEHALL A - EEFE AKEH
BRIy - 3 TRAIMBRAVERAL LRS- 10 =5kg - 1@ =02 AK - 1A =2.5F) &[0 T4
F1~38:

__ 16 /EEFE AFHNER EDL7.5x10' @, A HYEREFTHE » BHE SRS/ DAR R 2
(A)6 x 10° (B)3 x 10* (C)6x 10* (D)6 x 10° (E)3x10%® m  s-

17. LUEFE 2 AP IR FE B A B 2R T e 2R (3.0 x 108 AR D) » AR TR ~E
"% @/ A?
(A)3.75 x 108 (B)7.5x 108 (C)3.75 x 10° (D)7.5x 10° (E)3.75x 10° @ A -

18. 5B BN BB P E B B 400 » SFHEETE R 50 @° » HIRGHE A\ B8 P M E
"%/ kg, /m3?
(A)50 (B)8O (C)200 (D)500 (E)800 kg, ms3

_ 19 ERIEAYHEENES - NIH IR ?
(AREEALSEE TN ERER BYEENEAILBAFRTVERE BB (C)RFH
FYERAL DB JF T IREIR e s (DYRELREIAMEREE E)ERLIERRHER

_ 20.FHE b IR R R 180km,hr o RIFERAYR R RS T 2
(A)25 (B)40 (C)50 (D)60 (E)80 m /s -

_ 21 ARNERE TR KETE - NI ?
(A)0.0745 5 5 BEE T (B)1.23+4.2=5.43 (C)5.21x1.1=5.73
(D)1.23+4.2=5.4 (E)5.21x1.1=5.731 -

_ 224 4 ([HEES R 20 g IFHE/NEEE - S ABK 50 c.c.VEFT » 455K EAZEZIE
70 c.c.)ig o HIVINIERIVEEFE Fod5 T 9, cm3 2
(A6 (B)5.5 (C)5 (D)45 (E)4 g cmd-

23 MR AREY fy 6400km > S LUARFREG » HEER Aa AR ?
(A)10* (B)10° (C)10® (D)107 (E)108 DR e

_ 24 BB IR —SRAT S VECIERR B R SMB » JIl—{E 32 GB AYELIER&Y
AT DRIRR ?
(A)1600 (B)2400 (C)3200 (D)4800 (E)6400 3 -

25. 2R (nm) 2l o] RER R AV ER Y » BRI —E TR 0.38 mm HYJHF2& > AHENZ
Zook(nm) ?
(A) 3.8 x 10 (B)3.8x10° (C)3.8x10° (D)3.8x107 (E)3.8x 108 Zifk o

26. NHIEA B HC Y EER 7
(A)nm ~ &K ~ 10°%m  (B)um ~ ek ~ 10°m (COkm ~ 24 E ~ 10°m
(D)em ~ JEK ~ 102m  (E)mm ~ 23K ~ 103m -

_ 27 NHIEAIAVHARL - )& A ?
(A)JE= : 1GHz=10 3MHz (B)&E% : 14 F=10 *mF (C))%£ : 1nm=10-%cm
(D)EEEE : 1kV=103MV (E)F5fE : 1ms=10°ns -
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